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Jaskó Péter polgármester  köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a 
közmeghallgatáson megjelenteket.. Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 tagja jelen van, a 
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javaslatot tárgyalja napirendként. 

A képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangú (4 igen) szavazattal elfogadta: 
 
N A P I R E N D : 

Napirend 
sorszáma 

Napirend tárgya Előterjesztő 
Előterjesztés 

módja 

1.  Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről 
Jaskó Péter 

polgármester 
szóban 



2.  Tájékoztatás az önkormányzat 2019. évi terveiről. 
Jaskó Péter 

polgármester 
szóban 

3.  Lakossági kérdések, észrevételek, hozzászólások 
Jaskó Péter 

polgármester 
szóban 

 

 

I. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről 

Előadó:     Jaskó Péter 
      polgármester 

 

Jaskó Péter polgármester   tájékoztatta a közmeghallgatáson megjelenteket az 
önkormányzat 2018. évi tevékenységéről, a megvalósított fejlesztésekről, beruházásokról, az 
alábbi területek kiemelésével: 

Elmondta, hogy a Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatal Szuhakálló székhellyel, Vadna 
állandó kirendeltséggel lehetővé teszi a négy település lakosságának a közszolgáltatásokhoz való 
magas színvonalú, a lehetőségek határai közötti gyors, könnyű és hatékony hozzáférését; az 
önkormányzatok megfelelő működését, a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe 
tartozó ügyek döntésre való előkészítését és végrehajtását biztosítani. Ezt a célt szolgálja, hogy a 
szuhakállói lakosok ügyintézése továbbra is Szuhakállóban, míg Vadna, Sajógalgóc, Sajóivánka 
lakosságának ügyintézése a Vadnai Kirendeltségen valósul meg. 

Elmondta, hogy 2015. január 1-jével Dédestapolcsány önkormányzatának csatlakozásával bővült 
a Hivatal, a települések összlakosságszáma meghaladja a 4000 főt. A dédestapolcsányi lakosok 
ügyintézése a Dédestapolcsányi Kirendeltségen valósul meg. 

Elmondta, hogy a 2013. január 1-jétől működő járási hivatalhoz tartozó ügyekben, ügysegédek 
segítik az állampolgárokat. Sajógalgócon, szerdánként 11.35-12:45 óra között kereshető fel az 
ügysegéd. 

Tájékoztatta a közmeghallgatáson megjelenteket az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről. 

Jaskó Péter polgármester  ismertette a megjelentekkel a képviselő-testület 2018. évi 
tevékenységének számszerű mutatóit. A képviselő-testület döntéseivel szemben a törvényességi 
felügyeleti és ellenőrzési jogkört gyakorló Kormányhivatal egyetlen esetben sem kezdeményezett 
eljárást, intézkedést. 

Elmondta, hogy kiemelten fontosnak tartják a testületi munka esetében is a nyilvánosság minél 

szélesebb körű biztosítását. Ennek egyik eszköze, hogy az Önkormányzati Portál webfelület – 

www.onkportal.hu – melyen 2013-tól a képviselő-testület valamennyi határozata, hatályos 

rendelete, a testületi ülések jegyzőkönyvei bárki által megtekinthetők, elérhetők.  

Ismertette az önkormányzat 2018. évi költségvetésének kiadási és bevételi főösszegeit, a kiemelt 
előirányzatok összegeit. Tájékoztatta a megjelenteket az önkormányzat helyi adóbevételeiről. 
Elmondta, hogy az adófizetési morál jó a településen, ugyanakkor a nem fizetőkkel szemben a 
végrehajtási eljárások megindításra kerültek. Mindezen intézkedéseknek köszönhetően az 
önkormányzat költségvetési egyensúlya helyreállt. Az önkormányzat költségvetésében keletkező 
tartalék, pályázati lehetőségek saját forrásaként funkcionál. 



Ismertette az önkormányzat közfoglalkoztatás keretében megvalósított tevékenységeit, a Start- 
munkaprogramok projektjei szerint. Kiemelte, hogy a bér és járulékainak 100%-os összegű 
támogatása mellett, sor kerülhetett nagyobb értékű gépek, szerszámok, alapanyagok beszerzésére.   

Ismertette a közfoglalkoztatás keretein belül ellátott tevékenységeket, így: (galagonya ültetvény 
gondozása; kemence felújítása; területrendezés; közterületek-, temető kaszálása évente 5-7 
alkalommal; virágosítás (levendula-telepítés, újabb virágpiramisok létesítés); betonoszlop gyártás, 
kézműves tevékenység (fafaragás, horgolás); a játszótér felújítás. 

Elmondta, hogy a belügyminisztérium által biztosított 3.8 millió forint támogatásból 
megvásárolták közfoglalkoztatási telephely, faragda kialakítása céljára, a Sajógalgóc belterületi 177. 
helyrajzi számú ingatlant. Az ingatlan felújítása a Start-munkaprogram támogatásának terhére 
történik meg. 

Elmondta, hogy az önkormányzat részt vett a megyei és az Országos Közfoglalkoztatási 
Kiállításon és Vásáron, melyen osztatlan sikert arattak. A sajógalgóci fafaragásnak, a faragott 
termékeknek nagyon nagy sikere volt, nagy az érdeklődés azóta is. Bízik benne, hogy a jövőre 
nézve ez lehetőséget jelent az önkormányzatnak, a település lakóinak. 

Elmondta, hogy 2018. november 6-án a Belügyminisztérium által szervezett ünnepségen 73 olyan 
foglalkoztató, főként önkormányzat részesült elismerésben, amely példamutatóan szervezte meg a 
közfoglalkoztatást. Ezen önkormányzatok között szerepelt Sajógalgóc is. A belügyminiszteri 
elismerés mellé, 10.000.000 Ft összegű Start Plusz díj is társul, melynek terhére, a helyi 
közfoglalkoztatási célok eléréséhez, a faragda kialakításához kapcsolódó gépbeszerzésék 
valósulhatnak meg. 

Tájékoztatta továbbá a megjelenteket, hogy mindemellett 2 fő kulturális közfoglalkoztatott 
foglalkoztatására is sor került a településen a Nemzeti Közművelődési Intézet részéről illetve az 
Országos Széchenyi Könyvtár részéről.  

 

Felhívta a közmeghallgatáson megjelentek figyelmét a belterületi hulladékégetés szabályaira, kérte 
annak fokozott betartását.  

Elmondta, hogy az önkormányzat az elmúlt évekhez hasonlóan ismét bejelentette igényét a 
Belügyminisztérium felé szociális tűzifa támogatásra. 67 m3 tűzifa beszerzésére kapott az 
önkormányzat 1.028.700 Ft támogatást, melyhez saját forrást kell az önkormányzatnak nem kell 
biztosítania. Ismertette a jelenlévőkkel a tüzelőanyag támogatásra való jogosultság kritériumait. 

Tájékoztatta a lakosságot az önkormányzat által benyújtott és nyertes váró pályázatokról, melyek 
az alábbiak: 

 TOP-2.1.3. Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések pályázati felhívásra 
belterületi vízrendezési feladatok I. ütemének elvégzésére - a csapadékvíz elvezetés 
problémájának megoldására. Támogatás összege :108.424.329-Ft 

 VP-6-7.4.1.1-16 kódszámú, a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető 
szolgáltatásainak fejlesztésére, településképet meghatározó épületek küldő 
rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai 
korszerűsítés dönt, elnevezésű pályázati felhívás 2. célterületére (a vidéki térségek 
településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése), 
a Községháza épületének – Sajógalgóc, 239. hrsz alatti ingatlan - korszerűsítésére, 
felújítására. Támogatás összege: 26.364.467-Ft, önerő: 4.649.611-FT 

Ismertette mindkét pályázat műszaki jellemzőt, tartalmát. Elmondta, hogy a pályázatok 
megvalósítására, a kivitelezésre 2019-ben fog sor kerülni. 



Elmondta, hogy a Községháza VP-s pályázatból megvalósuló felújítása során felmerült 
talajmechanikai vizsgálat elkészült, a statikai számítások megtörténtek. A projekt sikeres 
megvalósításához – mellyel kapcsolatban, több kérdés is felmerül - szükségessé vát a 
megvalósítási határidő meghosszabbításának a kezdeményezése, az irányító hatóságnál. A projekt 
megvalósítása sajnos kétséges, tekintettel a felmerülő többletköltségekre. 

Elmondta, hogy a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú, a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának 
és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére kiírt, külterületi helyi közutak fejlesztésére, 
önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és 
munkagépek beszerzése című pályázat „Önkormányzati utak kezeléséhez szükséges gépek 
beszerzése Sajókaza és Sajógalgóc településeken” támogatásban részesült, a gépek beszerzése 
kezdetét vette. 

Tájékoztatta a megjelenteket, a hulladékgazdálkodásban bekövetkezett változásokról, melyet 
elsősorban a díjfizetés módjában érzékelnek a lakosok. Felhívta a figyelmet arra, hogy a temetői 
edényzetbe csak a temetői hulladékot helyezzenek el, egyéb kommunális hulladékot ne. 
Hangsúlyozta, hogy a lakosság negyed évente 250kg  hulladékot ingyenesen lerakhat a sajókazai 
Hulladékkezelő Centrumban. 

Elmondta, hogy a település általános iskoláskorú gyermekeinek többsége a kazincbarcikai Pollack 
Mihály Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskolájába jár. A gyerekeket menetrendszerinti 
autóbuszjárat szállítja az iskolába, melyhez a kísérőt az önkormányzat, a tanulóbérletet pedig a 
KLIK biztosítja.  

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy Sajógalgóc az észak-magyarországi régió falugondnoki képzési 
központja, mely több szempontból is előnyös a községnek. Az ide látogató falugondnokok 
megismerik és jó hírét viszik Sajógalgócnak; a képzések bevételt jelentenek a községnek, illetve a 
szállásadóknak is. 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az önkormányzat és a Sajógalgócért Egyesület közös 
szervezésében 2018-ban is Galagonya Fesztivált rendeztek, a Kolor Country keretei között, Péter 
Szabó Szilvia fellépésével. Ugyanakkor folytatták a dixieland-koncert hagyományát is, a Miskolci 
Dixieland Band és a Szendrői Ifjúsági Fúvószenekar adott nagysikerű, színvonalas koncerteket.. 
Elmondta, hogy nagyon nagy volt az érdeklődés és megjelentek körében nagy tetszést váltott ki a 
program. Sikerült gasztronómiai eseményeket is magvalósítani, kemencés étkek, krumplilángos, 
kürtős kalács sütéssel.. A jövőre nézve végig kell gondolni a folytatás lehetőségét, feltételeit, akár 
több napos fesztivál keretében is. 

Az önkormányzatnak nagyon jó a kapcsolata a Sajógalgócért Egyesülettel. Az Egyesület az eltelt 
időszakban több olyan tevékenységet is megvalósított, amelyek önkormányzati feladatellátáshoz, a 
település élhetővé tételéhez kapcsolódnak, így például: tároló konténer vásárlása, könyvkiadás, 
fafaragó alkotótábor, gyermeknap, idősek estje, civil nap, illetve egyéb rendezvények, programok, 
ünnepek. 

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a 2000-ben indult a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer, melyhez Sajógalgóc önkormányzata is csatlakozott. A 
Képviselő-testület a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes 
térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18.§-a szerint nyújt támogatást a 
felsőoktatásban részt vevő hallgatóknak. Ez a 2018/2019-es tanévre 8 főt, míg a 2019/2020-es 
tanévre 9 főt jelent 

Tájékoztatta a közmeghallgatás résztvevőit, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. alapján, a hátrányos helyzetű és rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, vagy halmozottan hátrányos helyzetű, a községben 
lakóhellyel rendelkező, 5 hónapos - 18 év közötti életkorú gyermekek részére szünidei étkeztetést 
biztosított az önkormányzat, a szülők erre irányuló kérelme alapján. 



A szünidei étkezést, a gyermek a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott őszi, 
téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, az óvoda zárva tartásának 
időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: évközi szünet), és a nyári tanítási szünet 
időtartamából 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső, az óvoda zárva tartásának 
időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: nyári szünet) lehet igénybe venni. 

A szünidei étkezés keretében az évközi szünet és a nyári szünet munkanapjain, a gyermek déli, 
meleg ebédre jogosult, melyet az önkormányzat az ebéd megvásárlásával (Óvodai Konyha, 
Vadna) biztosít. 

Áttekintést adott a községben saját fenntartásban, társulásban, illetve civil szervezet által 
fenntartott intézményekről, ellátott feladatokról. 

Tájékoztatta a megjelenteket a szociális alapellátási formákról, kiemelve a Sajókazai Nappali 
Szociális Központ által biztosított ellátásokat, így a házi segítségnyújtást, a családsegítést és a 
gyermekjóléti szolgálatot.  

Ismertette a település kulturális és közösségi életének főbb mozzanatait, a településen 
megszervezett rendezvényeket, ünnepségeket. 

 

 

Jaskó Péter polgármester  az önkormányzat 2018. évi tervei között hangsúlyozottan kiemelte 
a tudatos, takarékos gazdálkodás folytatását, az önkormányzati feladatok ellátása, a település 
üzemeltetés érdekében. 

Az Európai Uniós pályázati ciklusban fontos feladat a pályázati lehetőségek nyomon követése, és 
a településfejlesztéshez kapcsolódó - elérhető és elnyert - pályázatok megvalósítása.  

A 2019-es év tervei között a csapadékvíz elvezetés problémájának megoldása, a Községháza 
energetikai fejlesztése, illetve multifunkciós közösségi térrel való bővítése, a tájház fejlesztése, a 
földvár tanösvény fejlesztése, a játszótér felújítása, illetve a Galagonya Fesztivál Napok 
rendezvénysorozat beindítása szerepel.  

Kiemelte a közfoglalkoztatás folytatásának fontosságát. 

Elmondta, hogy keresni kell a Galagonya-Fesztiválnapok sorozat megvalósításának a lehetőségét, 
folytatni szeretnék a játszótér felújítását. Szeretné, ha térfigyelő-kamerarendszer létesülne a 
településen, megvalósulna a ravatalozó felújítása és egy helyi piac-, vásártér is kialakításra kerülne. 

Felhívta a figyelmet a bekötő út tisztántartására, a közkifolyók használatára, az állattartási 
szabályok betartására. 

Elmondta, hogy a település árvízhelyzeti elzárása miatt, intézkedést kezdeményezett a 
Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál. Ennek eredményeképp – az érintett hatóságok részvétele 
mellett, helyszíni szemlén – a megyében elsőként, egy tömlőgát telepítéséről döntöttek. Árvízi 
védekezés esetén, a településnek 10 főt kell biztosítania a gát üzembe helyezéséhez. 

 

Lakossági kérdések, észrevételek, hozzászólások  

 

Ivánffy Jenő  hozzászólásában elmondta, hogy dicsérendőnek tartja az elhangzott 
polgármesteri beszámolót, mind az elvégzett munka, mind a megfogalmazott tervek 
vonatkozásában. Az elhangzottak összhangban vannak a település, az önkormányzat 
lehetőségeivel. 



Elmondta, hogy a község értékeit meg kell őrizni, így a virágosítást, az idősek estje 
rendezvényeinek megtartását, a Földvár ösvénynek, történelmi emlékhelynek a kialakítását. 
Elmondta, hogy Sajógalgóc az eltelt évtizedek alatt szép, ápolt falu lett. Eltűntek a romos, 
elhanyagolt házak a községből. Az idelátogatók legtöbbször elismeréssel szólnak a településről. 

Kérdezte, hogy a Mátyás-király emlékév kapcsán sor került-e valamilyen helyi rendezvényre. 

Köszönetet mondott azért a segítségért, melyet a polgármester, az önkormányzat dolgozói 
részéről tapasztalt, amikor feleségének egészségi állapota hirtelen leromlott. 

Elmondta, hogy nagyon örül annak, hogy Sajógalgóc is egyre nagyobb média-nyilvánosságot kap. 

Reményi Zoltán  javasolta, hogy ki kellene valamilyen helyi rendszer dolgozni, amely alapján 
nyilvántarthatnák, hogy a lakosok közül ki mennyi alkalommal vett részt a helyi közösségi 
rendezvényeken, segített azok megvalósításában és ennek eredményét évente közzé kellene tenni. 
Minderre azért lenne szükség, hogy ösztönözni lehessen a lakosságot a helyi programokon való 
részvételben. 

Jaskó Péter polgármester az elhangzott kérdésekre reagálva elmondta, hogy az 
Önkormányzat, ahogyan eddig is, a jövőben is – lehetőségei határai között – megpróbálja az 
elhangzott feladatokat megszokott színvonalon ellátni, illetve a problémákat orvosolni, a község 
valamennyi lakójának segítséget nyújtani. 

Az éves programok között nem szerepel a Mátyás-király emlékévhez kifejezetten kapcsolódó 
esemény, viszont 2019-ben, pályázati támogatásból megvalósuló rendezvénysorozatnak része lesz 
a sajógalgóci földvár történetét bemutató előadás, a feltárását vezető régész közreműködésével. 

A lakosságot minden alkalommal megpróbálják mozgósítani, a rendezvényeknek az lenne a célja, 
hogy azon a lehető legtöbb helybéli is résztvegyen. 

A különböző médiák részéről valóban felfigyeltek a községben folyó tevékenységre. Kiemelte, 
hogy nem ő kereste a sajtónyilvánosságot, hanem a sajtó képviselői vették fel vele a kapcsolatot. 

 

Mivel további indítvány, javaslat, kérdés nem volt a polgármester a közmeghallgatást bezárta. 

 

k. m. f. 

Jaskó Péter           Dr. Herczeg Tibor 
polgármester                    jegyző 
            címzetes főjegyző 



Borsod-Abaúj-Zemplén megye  SAJÓGALGÓC  község 
 
 
 

Sajógalgóc Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 

2018. november 22-én 
megtartott közmeghallgatásának 

 
a./ jegyzőkönyve, 
b./ tárgysorozata: 
c./ határozata:  
d./ meghívója 

 
 
T Á R G Y S O R O Z A T : 
 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő 

Előterjesztés 
módja 

1.  
Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi 

tevékenységéről 
Jaskó Péter 

polgármester 
szóban 

2.  Tájékoztatás az önkormányzat 2019. évi terveiről. 
Jaskó Péter 

polgármester 
szóban 

3.  Lakossági kérdések, észrevételek, hozzászólások 
Jaskó Péter 

polgármester 
szóban 

 

Sajógalgóc, 2018. 12. 06. 

 

 

  Dr. Herczeg Tibor 
     jegyző 
  címzetes főjegyző 



Sajógalgóc Község Polgármesterétől  

======================================== 

 

Ikt. sz.: Vad/2011-1/2018. 

 
Az Önkormányzat Képviselő-testülete  

2018. november 22-én (csütörtökön) 17:00 órától 

K Ö Z M E G H A L L G A T Á S T  

 tart, amelyre ezúton meghívom.  

Az ülés helye: Községháza tanácsterme 

Napirendi javaslat 

 
 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő 

Előterjesztés 
módja 

1.  Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi tevékenységéről Jaskó Péter szóban 
polgármester 

2.  Tájékoztatás az önkormányzat 2019. évi terveiről. 
Jaskó Péter 

polgármester 
szóban 

3.  Lakossági kérdések, észrevételek, hozzászólások   

 
 
Sajógalgóc, 2018. november 16. 
 

Tisztelettel 
 
 

              Jaskó Péter  
             polgármester 
 

 

 

 

 
 

________________________________________________ 
3636 Sajógalgóc, Táncsics Mihály u. 11.  

Tel/fax: 48/ 355-151 




